

Отзыв  
о Выпускной квалификационной работе «Песня как дополнительный ресурс при формировании и развитии грамматической компетенции», выполненной студенткой 51н группы Горьковой М.А.

Обращение к теме обучения грамматике иностранного языка всегда остаётся актуальной, несмотря на достаточно большое количество научных и практических работ. Творчески работающие учителя всегда в поиске оптимальных способов обучения данному аспекту языка. Обращаясь к использованию песенного материала в процессе формирования грамматической компетенции, дипломница справедливо подчеркивает, что при использовании песенного материала задействованы как когнитивные, так и эмоциональные механизмы. Бесспорным достоинством Выпускной квалификационной работы выступает созданный сайт для учителей английского языка по использованию песенного материала при работе над грамматикой иностранного языка.

Собранный проанализированный теоретический материал и предложенная практическая часть свидетельствует о способности Горьковой М.А. проектировать образовательные программы.

Выпускная квалификационная работа отвечает всем требованиям, предъявляемым к такому виду работ, и может быть рекомендована к защите с оценкой «отлично».

Научный руководитель  
Ст.преп. Алисова Г.П.

*канд. пед. наук,  
докторант*

*L*

*ГГ*  
\_\_\_\_\_  
*Майорч И.А.*